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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU
CASA Josh FILGUEIRAs DOs sANTOs

ATA N° 57|

Aos vinte e cinco (25) dias do mss de novembro do ano de dois nil e treze
(2013), na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na
cidade de Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de
vereadores para a sessao ordinalia ndmero quinhentos e setenta e urn (571 ), com a
presenca dos vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador
presidente, Flavio Rocha Peixoto e a vereadora Maria Cristiane dos Santos.

Assumindo a presidencia o primeiro secretdrio Domingos Leandro da Fonseca
Jdnior, convidou o segundo secrefario, Jose Mauricio da Silva, para assumir a primeira
secretaria e o vereador Jose Jacinto de Almeida, para assumir a segunda, composta a
mesa, o Sr. Presidente pediu a todos para ficarem de pe e em nome de Deus abriu a
sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretirio da camara,

para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e
da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao havendo pronunciamento por
parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo aprovada por unanimidade dos
presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposicao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espago para as proposig6es
orais dos Srs. Vereadores, nao havendo vereador inscrito, foi facultado o espa9o para os
avisos das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos
membros das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares urn (01) Projeto de
Lei com o ndmero de ordem 273/2013, que autoriza o Poder Executivo Municipal a
celebrar convenios e acordos de cooperap5o tecnica com entidades sem fins lucrativos,
objetivando a cessao onerosa, sem vinculos empregaticios, de profissionais medicos e
param5dicos a Secretaria Municipal de Satde, posteriormente encaminhado as
comiss6es competentes para ser analisado e receber o parecer tecnico.

Aberto o grande expediente destinado as explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Jos6 Valdelfcio, que ap6s cumprimentar a
todos, solicitou dos nobres colegas uma colaborapao para ajudar nas despesas da festa
de Nossa Senhora da Conceieao em Campos Frios, deixando o vereador Edson Cabral,
responsavel pela arrecadagao, e aproveitou para convidar os colegas para participarem
da festa e serem recepcionados em sua residencia.

Depois fez uso da palavra o vereador Jos6 Maurfeio, que cumprimentou
autoridades e populares, cumprimentou tamb6m o vereador Pino de Campestre e
parabenizou pelo os 19 anos de emancipa9ao da cidade, finalizou justificando a
ausencia na sessao da vereadora Maria Cristiane, que alegou impossibilidade da

participacao.
Fez ainda uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprimentar a

todos reforapu a sua ajuda para a festa da padroeira de Campos Frios, mas deixou a
responsabilidade da arrecadacao da ajuda para o vereador Jose Valdelicio.
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Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente fez suas considerap6es finais
e encerrou o expediente, agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessfro
para o dia dois (02) de dezembro do ano em curso, ds 20:00 horas, no plendrio desta
casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pe e em nome de Deus encerrou a
sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secrefario da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidanente assinada.

Xex6u, 25 de novembro de 2013.


